Projeto: “Tecnologias para vida e para o Trabalho”

Nome do Projeto: Tecnologias para vida e para o Trabalho.

Nome do Parceiro: Município de Guaxupé por meio da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social. 

Termo da Parceria: Extrato de Termo de Fomento Nº 10/2021.

[bookmark: _GoBack]Data de Assinatura: 02 de agosto de 2021. 

Prazo de Vigência: 12 meses.

Objeto do Projeto: Preparar adolescentes, em situação de vulnerabilidade, para inclusão profissional e produtiva, por meio de oficinas de formação profissional, na modalidade de Ensino à distância (EAD), articulando em rede junto aos equipamentos sociais de referência (CRAS, CRAS, CMAS, CMDCA e afins), escolar e comunidades, buscando melhoria das condições de empregabilidade, fomentando a inclusão digital e desenvolvimento de habilidades e atitudes sociemocionais para alcance da autonomia e protagonismo.

Público-alvo: 100 (cem) adolescentes na faixa etária entre 14 (quatorze) anos completos e 18 (dezoito) anos incompletos, em condição de vulnerabilidade social, priorizando a participação de:
a) Adolescentes usuários e/ou egressos do Programa de Erradicação do Trabalho Infantil (PETI);
b) Adolescentes membros de famílias beneficiadas por programas de transferência de renda;
c) Adolescentes egressos do cumprimento de medidas socioeducativas;
d) Adolescentes em situação de acolhimento institucional

Além do público diretamente beneficiados, as famílias e as comunidades dos usuários do projeto serão impactadas positivamente. A metodologia do Projeto Tecnologias para Vida e para Trabalho, auxilia os usuários a reconhecer seus valores, desenvolver responsabilidades e entender seu papel de protagonista na sua própria vida, bem como na vida da sociedade.

A oficinas de formação profissional prepara os usuários para aquisição e/ou reconhecimentos de suas competências profissionais e emocionais, essenciais para a inserção e permanência no mercado de trabalho, o que propicia a geração de renda e auxilia na redução das condições de vulnerabilidade do usuário, de sua família e comunidade.

Valor da Parceria: R$ 92.897,76


